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Трамп похизувався скандальним подарунком
від Катару - особистим літаком за сотні
мільйонів
Президент США вперше публічно показав Boeing 747 від Катару -
новий президентський борт, що вже назвали найдорожчим подарунком
в історії американських посадовців
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Трамп показав новий Air Force One від Катару

Президент США Дональд Трамп особисто представив публіці новий
президентський борт - розкішний Boeing 747, подарований урядом
Катару. Це сталося після того, як Катар оголосив про передачу
літаючого палацу американській стороні. Трамп зійшов з борту
літака і його зустріли військовослужбовці авіабази Ендрюс під
Вашингтоном. 

Модернізований Boeing 747-8, як пише NBC News, має стати новим
президентським бортом Air Force One. За словами американського
лідера, подарований урядом Катару літак "майже вдвічі більший" за
попередню модель. Трамп також заявив, що його повернення з саміту
Групи семи у Франції стало останнім перельотом на старому
президентському борту.

Президент США не приховував захоплення новим літаком - він назвав
його "найбільшим і найкращим в усіх сенсах" та пообіцяв, що це
буде "літаючий Білий дім з рівнем розкошу, якого ще ніколи не
бачили". Трамп окремо подякував еміру Катару, назвавши його
"чудовою людиною".

President Trump steps off the new Air Force One and is
immediately greeted by service members at Joint Base Andrews.
pic.twitter.com/3evkCst6Ff

— Fox News (@FoxNews) June 19, 2026

Новий Air Force One здійснить церемоніальний проліт над
Вашингтоном 4 липня під час святкування 250-річчя США. Вартість
літака оцінюють у 400 млн доларів, проте США ймовірно витратили
додатково великі суми для його облаштування як президентського
борту - дообладнання могло коштувати понад 1 млрд доларів.

Суперечки навколо подарунка розгорілися ще
до презентації

Рішення Трампа прийняти літак у подарунок від Катару викликало
гучну дискусію ще на початку його другого президентського терміну
- критики ставили питання щодо можливого іноземного впливу,
безпеки борту та того, чи можна належним чином адаптувати літак
для роботи з секретною інформацією. Проте у ВПС США запевнили, що
літак відповідає всім вимогам безпеки та "оснащений
найсучаснішими технологіями, необхідними для виконання
президентської місії". Член Палати представників Адам Шифф
звинуватив Трампа в порушенні Конституції, яка забороняє приймати
подарунки від іноземних держав без згоди конгресу.

Сенатор Чак Шумер назвав можливу передачу літака "не просто
хабарництвом, а преміальним іноземним впливом". Трамп, своєю
чергою, відкинув звинувачення і заявив, що відмовлятися від
такого подарунка - безглуздо. Додаткову суперечку викликало й
рішення глави Білого дому не передавати борт наступникам, а
залишити його своїй президентській бібліотеці.

Boeing 747-8 коштує у 100 разів більше, ніж усі інші
президентські подарунки від іноземних держав у США з 2001 року.
Конституція США забороняє будь-кому в уряді приймати особистий
подарунок від глави іноземної держави без згоди Конгресу -
федеральним службовцям дозволено залишати собі такі подарунки
лише на суму до 480 доларів. Таким чином, катарський борт став
найкоштовнішим подарунком в історії дипломатичних відносин США.

Що варто знати про катарський борт

Ще до публічної презентації тема розкішного катарського борту
викликала широкий резонанс у американській політиці. Подарунок
оцінюють як найкоштовніший за всю історію дипломатичних відносин
між США та будь-якою іноземною державою. Суперечки щодо його
законності й досі не вщухають у Вашингтоні.

Прийняття скандального літака вартістю 400 млн доларів від Катару
супроводжувалося двопартійною критикою конгресменів і сенаторів.
Окремим предметом занепокоєння залишається питання безпеки -
наскільки якісно борт можна захистити від іноземного стеження та
адаптувати для роботи з секретними матеріалами. Експерти також
наголошують, що дообладнання літака може обійтися понад мільярд
доларів.
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